

2010年洛阳精品房展会 21日举办

开幕式上将为十大名盘名企隆重颁奖

□本刊记者 刘琨

本报讯 洛阳是千年帝都、牡丹花城,而牡丹盛开、久负盛名的王城公园无疑是洛阳最受关注和最美丽的地方。由洛阳日报报业集团主办的2010年洛阳精品房展会将于5月21日至23日在王城公园举行。届时,洛阳主流楼盘将集中亮相,开幕式上将邀请市领导为2010年洛阳房地产十大名盘名企隆重颁奖。

由洛阳日报报业集团创办的王城公园大型房展会已历经5年的市场考验,每次都努力创新,获得了购房者的称赞和参展单位的认可。在每年的房展会举办前一个月会用新闻发布房展会信息,让更多的购房者不会错失良机,同时对参展单位也是一次免费宣传。原洛阳日报社现组建为洛阳日报报业集团,除了拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》外,还有《洛阳商报》、《洛阳广播电视报》、《洛阳手机报》、洛阳网等新媒体,是河南市级最大的传媒集团,发行量大、覆盖面广、公信力强,是房地产公司首选的宣传合作媒体。

洛阳日报报业集团重视市场化运作,活动推陈出新。5月在王城公园举办的精品房展会继续执行“零”展位费措施,但前提必须是资质完善、手续齐全、品质良好的精品楼盘才能参展。所以历届参展楼盘在经过房展会公开展示后,不仅取得了市场的认可,而且还获得了良好的口碑。



历届房展会人气旺,成交量逐年递增

历届房展会平均接待参观者20多万人次,成交量逐年递增,2009年房展会现场成交商品房40多套,意向成交600套,意向成交额高达2.4亿元。

今年房展会参展单位锁定为洛阳城市区30余家品牌楼盘及新上市的楼盘,有很多楼盘将在房展会上初次亮相,定会吸引全市各个区域的购房者到王城公园参观购房。

房展会活动多,实惠多

由于春季是房地产市场上半年

的一个销售高峰期,所以很多楼盘在房展会期间会推出一系列的优惠措施,是一年中为数不多的购房良机,楼盘在房展会现场为吸引购房者眼球也会组织丰富多彩的节目。

购房地图、房展会刊最适用

最受购房百姓欢迎的购房指南地图和精品房展会会刊也将在房展会现场免费赠阅,本次地图用的是2010年最新的市区地图,有最新、最全的交通道路和新地名,路网信息完整,信息准确度高。2010年在售楼盘或将要上市的楼盘信息在地图上标注出来,既能帮助购房者迅速锁定目标楼盘,又能提升我市楼盘的影响力和知名度。

该地图不仅具备购房指南作用,而且还兼具旅游、交通的功能,可以长期保存使用。

精品房展会会刊是定位于服务购房百姓置业的工具刊物,将刊登最新、最全的洛阳楼盘信息,在展会期间免费向所有观展、购房者提供详尽的购房及政策法规等知识,传播最新的市场动态及热点话题。

展位有限,预订从速

王城公园位于洛阳市中心地段,人气旺盛,交通便捷。从2005年原洛阳日报社第一次在王城公园举办房展会以来,房展会效果越来越好。展会刻意安排在周末举行,参展的购房百姓可以轻松看房、逛公园、看节目表演。

在王城公园举办的房展会也得到了开发企业的认可,每年房展会在组织阶段就有很多企业问是不是在王城公园举办,得到确认后,马上就要求保留展位。由于本次房展会定位为洛阳精品楼盘展,所以预设展位不到30个,将会出现供不应求的局面。如有楼盘想通过本次房展会与购房者亲密接触,请提早与房展会组织单位洛阳日报报业集团地产事业部联系。

房展会是房地产行情的晴雨表

今年房地产市场是旺还是衰,

房价是涨还是不涨,从精品房展会上就能得到一个比较确定的信息。每年房展会期间,主办单位都会发放调查表,对购房者和开发企业进行购房意向、房地产价格、热销户型等调查,通过对综合数据的统计、分析,能了解到每年购房信心和比较明朗的房地产市场走势。2009年春季房展会的热销就开启了全年房地产市场供不应求的热销局面,所以理性购房的百姓们可以关注一下今年的精品房展会,再作出自己的购房决定。

房地产中介、法律咨询服务全

在商品房市场销售火爆的引领下,洛阳的二手房市场成交量也在逐年增长。2009年二手房住宅销售8870套,销售面积72.85万平方米,销售额8.82亿元,比2008年分别上涨了14.67%、5.6%、42.03%。

房展会现场也会专设二手房展区,由品牌二手房公司提供海量二手房源供您挑选,如果买了新房,家里的二手房也可以在现场免费登记。为了增加房展会服务的全面性,现场还有数家知名律师事务所的律师为购房百姓进行房地产方面的法律咨询。

房展会咨询电话:63232387
楼盘报名咨询电话:
13693791657

CENTURY CITY
世纪华阳
INTERNATIONAL INTEGRATION LIFE

个位在风变里

贺: 建业·世纪华阳2009年、2010年连续两届荣获“洛阳名盘”
万达旁全新40m²~65m²酒店式公寓、办公公寓即将炫亮面市, 敬请期待

 城市中央 百万平方米国际集成生活 住宅·商业·酒店式公寓·写字楼	 直面万达广场 11万平方米商业综合体 百货、超市、影院、步行街	 百米楼间距 三大主题公园环伺 全城首创双入户大堂、阳光停车场	 建业品质 18年、18城、河南省领袖型开发商 住建业名宅、上建业名校、享建业物管	 炫亮时尚公寓 40m ² ~65m ² 酒店式公寓、 办公公寓居住、办公、投资三相宜
---	--	---	---	---

世纪华阳三期业主: 即日起每位签约业主均可获赠“全家福浪漫艺术摄影”一套, 全程拍摄由洛阳市卡罗琳婚纱摄影有限公司提供

建业住宅集团 0379-6677 8899 项目地址: 洛阳市涧西区九都路与丽新路交会处北

开发商: 中亚置业 / 营销代理: 同致行地产 / 整合推广: 盛意廊广告(深圳) □ 双方的权利和义务以最终签约合同及政府批准文件为准